

河南省十佳报纸 今日 8 版

天气预报 今天白天到夜里多云, 局部有短时阵雨, 偏东风 2 级~3 级, 最高温度 22°C~23°C, 最低温度 10°C~11°C。预计: 明天多云。周口市气象台 4 月 17 日 18 时发布



市政府通令嘉奖市旅游局和淮阳县政府

本报讯 (记者 刘彦章 通讯员 刘连亮) 记者昨天获悉, 周口市人民政府近日印发周政[2012]19 号文件, 对周口市旅游局和淮阳县人民政府在全国旅游标准化创建活动中作出的突出贡献予以通令嘉奖。

2010 年 6 月, 淮阳县以及所辖的太昊陵景区相继被国家旅游局确定为首批全国旅游标准化试点县和试点企业。随后, 大

市旅游局、淮阳县人民政府进行通令嘉奖, 希望市旅游局和淮阳县人民政府在今后的工作中继续发扬成绩, 再接再厉, 进一步巩固和深化创建成果, 做大做强周口旅游产业, 为繁荣周口经济再立新功。全市各级各部门要以市旅游局和淮阳县人民政府为榜样, 努力工作, 开拓进取, 创先争优, 为实现我市富民强市新跨越作出积极贡献。

川汇区: 瞄准高新技术承接产业转移 淮阳县: 产业转型升级助力经济发展

本报讯 “河南四方药业是中国医药工业 500 强企业, 也是河南省重点扶持的制药企业, 所生产的阿胶系列产品是国家中药保护品种, 在市场上享有盛名。上海医药集团有关负责人已经多次到河南四方药业进行考察, 并签订了合作协议, 计划投资 5 亿元用于 200 吨阿胶生产线建设。”4 月 16 日, 河南四方药业负责人高兴地告诉笔者。

川汇区今年把招商引资项目和项目建设作为承接产业转移的重要抓手, 把工业、商贸、城建、党务、社会事业等工作分解成 68 个具体项目, 实行项目化、目标化管理。对确定的具体项目, 该区实行四个班子领导分包制度, 明确每个项目的分管领导、责任单位、责任人、工作目标和完成时限, 并进行量化打分。目前, 总投资 14.5 亿元的阳光电缆、久通电缆、长城阀门、瑞特电器、包装机械等省市重点工业项目正在加快建设, 有望于今年年底全部投产。 (下转 A2 版)

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 刘玉涛) 3 月份, 共有 5 家上亿元的项目落户淮阳。眼下, 这些总投资近 20 亿元的项目正在该县积极推进。

一批高科技含量的项目相继落地, 得益于淮阳县科学的工业经济发展战略导向。县委书记任连军对记者说: “要把培育战略性新兴产业和现有规模企业扩升, 作为工业经济转型升级发展和高位起跳的突破口。”

淮阳县大力实施“旅游带动、工业强县”发展战略, 坚持绿色低碳、自主创新发展方向, 以招商引资和项目建设为抓手, 调产业结构, 促转型升级, 强力推进工业经济跨越发展。2011 年, 该县产业集聚区被评为全省先进产业集聚区, 全省创建国土资源节约集约利用试点集聚区; 河南省“十快”产业集聚区; 今年 2 月, 又被评为河

南省新型工业化产业示范基地。

自主创新引领产业转型升级。该县出台专项扶持政策, 积极扶持老企业进行技术创新、产品升级, 鼓励企业建设技术研究中心, 争创名牌产品; 积极推动拟建设的工程研究中心、公共服务平台等工程项目落户产业集聚区, 重点支持北京博瑞莱智能科技周口有限公司重点实验室等企业研发平台建设, 推动专业技术产业化, 力争在河南联塑和河南银丰

等重点行业领域打造一批核心专利技术。

优化结构推动产业转型升级。该县重点引进关联度高、辐射力大、带动力强的装备制造和塑料制品项目, 不断优化产业结构, 积极拓展基地型企业经济、现代物流、服务外包、商贸旅游等现代特色服务业, 不断完善产业链条, 发挥集群协同效应, 强化产业集群发展, 支持优势主导产业做大做强。 (下转 A2 版)



市人大机关开展“扶贫济困一日捐”活动

本报讯 (记者 王艳) 4 月 17 日上午, 市政府召开房地产企业座谈会, 了解房地产企业在周投资建设过程中遇到的问题和困难, 并就周口城市建设管理和向大家征求意见和建议。市委副书记、代市长岳文海, 副市长陈锋, 市人大常委会党组成员、市政府秘书长游保峰等出席会议。

座谈会上, 河南建业集团周口分公司等 12 家房地产企业负责人踊跃发言, 畅谈近年来积极投身周口市城市建设和在周口从事房地产开发的体会和感受, 并就如何进一步繁荣发展周口房地产业及如何加强城市建设管理提出了中肯的意见和建议。

在认真听取发言后, 岳文海首先对房地产企业近年来对周口城市建设作出的贡献表示感谢。他说, 当前的周口正努力做好农业、招商引资、产业集聚区几篇文章, 并以贯彻落实科学发展观为主线, 以富民强市为目标, 以项目推动为关键, 以改革开放为前提, 在确保不牺牲农业和粮食、环境和生态的基础上, 以新型城镇社区、新型产业集聚区、新型农村社区“三区”建设强力推进新型城镇化、新型工业化和新型农业现代化“三化”协调发展, 确保粮食稳产增产, 确保农民增收富裕, 确保环境和生态优良。由此, 中心城区建设显得更为紧迫、更为重要。为把中心城区做大, 发展商贸物流则是市政府的一个工作重心。大家要充分认识到, 周口有着独特的区位优势, 发展潜力巨大, 房地产业也因此有着很大的需求空间。

岳文海指出, 在城市的管理和建设上, 要进一步明确工作重点。一是要搞好城市的综合整治。对此, 企业要积极配合, 带头支持。二是要搞好城市的规划和基础设施建设, 为下一步发展营造环境, 创造条件。三是对已经签订合同的项目要集中搞好落实推进。

关于项目的推进和落实, 岳文海要求, 一是对所有已签合同的项目进行一次“回头看”; 二是对所有推进困难的项目列出清单, 明确责任, 排出时间节点, 限期落实推进; 三是对存在问题的项目发出政府“督查单”, 明确责任和任务; 四是凡是涉及川汇区和周口经济开发区的项目, 政府和相关部门要与开发商做好对接, 拿出落实意见; 五是市综合整治办要跟踪问效, 一问到底; 六是政府有关领导要具体负责, 召集有关部门逐项落实; 七是在部门与部门之间、单位与单位之间开展评比活动, 并对落实不好的单位和部门采取相应惩治措施。

岳文海同时指出, 房地产开发企业要加强内部管理, 增强社会责任, 按规矩办事, 按规划办事, 提高民本意识, 说到做到, 说好做好; 要多做公益事业, 多建配套项目; 要创新发展, 实事求是, 适度超前而不要过度超前。

岳文海表示, 市政府将听取多方建议和意见, 营造好发展环境, 带领全市人民埋头苦干, 务实发展, 走出一条符合周口实际的路子, 实现城市面貌根本改变。

最后, 陈锋就落实岳文海指示精神进行具体部署。



4 月 17 日, 江西省永丰县佐良乡的邓勇生(右)在绿色菜园里采摘空心菜。近年来, 江西省永丰县大力推进创新、创绿、创品牌“三创工程”。如今, 该县蔬菜种植面积 23 万亩, 总产量达 41 万吨, 产值 5.2 亿元, 绿色蔬菜和蔬菜加工产品畅销海内外。 (新华社发)



4 月 17 日, 参赛者在山东省潍坊市浮烟山国际风筝放飞场准备进行比赛。当日, “2012 年山东潍坊风筝大赛”在潍坊市浮烟山国际风筝放飞场举行, 来自潍坊市的 95 支风筝放飞队参赛, 共有 1156 只风筝参加角逐。各式各样的风筝迎风飞舞, 令人眼花缭乱。 (新华社发)



秦皇岛小高庄村小学的学生在少年宫练习腰鼓 (4 月 16 日摄)。河北省秦皇岛市为进一步扩大乡村少年宫覆盖面, 丰富广大农村少年儿童的课余生活, 依托现有的农村学校, 采取新建或改扩建的形式集中建设乡村学校少年宫, 取得了良好效果。 (新华社发)

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 迟驰) 4 月 17 日上午, 市委常委、宣传部长、副市长刘保仓到沈丘县调研文化工作情况。他指出, 文化是创造力和凝聚力的体现, 越来越成为一个地方综合实力和竞争力的重要组成部分。各级各部门要高度重视文化产业发展, 加快文化项目建设, 推进文化产业繁荣发展。

刘保仓在沈丘县调研时强调
加快建设文化产业
推进文化产业繁荣发展

化建设, 不断满足人民群众日益增长的多层次精神文化需求, 已成为我市各级党委、政府面临的一项重大而紧迫的任务。就如何推进全市文化产业快速发展, 刘保仓强调, 各级各部门要进一步学习贯彻党的十七届六中全会精神, 解放思想, 提高认识, 发挥本地文化资源优势, 通过项目建设大力发展文化产业, 努力建设文化强市; 要以市场为导向, 研究文化产业发展的规律, 发挥产业聚集效益, 推进我市文化产业不断繁荣发展; 要以城市空间发展为载体, 科学布局重点文化产业项目, 集中打造文化核心区, 发挥产业集聚效益; 要加大文化产业基础设施建设力度, 设计要高水平, 建设要高标准, 管理要讲科学; 要突出本地特色, 突出文化创意, 把文化项目建设与发展旅游业结合起来, 既为人民群众提供一个休闲娱乐的优美场所, 又为全市精品旅游线路提供一个新的亮点, 进一步优化周口旅游业发展布局, 为我市旅游业发展提供一个新的增长点。

刘保仓指出, 实现富民强市目标, 不仅要有繁荣的经济, 也要有繁荣的文化。随着我市经济社会的快速发展, 人民群众对精神文化生活提出了新的更高的要求, 从而给文化建设注入了新的动力。坚持以人为本, 加快文化项目建设, 为人民群众提供一个休闲娱乐的优美场所, 又为全市精品旅游线路提供一个新的亮点, 进一步优化周口旅游业发展布局, 为我市旅游业发展提供一个新的增长点。

标题新闻

- 我国力争三年实现农民工工资基本无拖欠
- 近七成省区市猪肉价格降幅已超 15%
- 2012 年大学生志愿服务西部计划全面启动
- 一季度我国实际使用外资金额同比下降 2.8%
- 公安部部署开展大中型客车及驾驶人集中排查

我市召开安全生产“打非治违”专项行动电视电话会议

岳文海出席并讲话